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IFUA: Húsz éve az élvonalban 
A cég neve az egyik legerősebb tanácsadó márkanév 

Az idén 20 éves IFUA Horváth & Partners az egyik legnagyobb hazai vezetési tanácsadó cég, 
amelynek anyacége világszerte 11 irodát tart fenn és mintegy 400 embert foglalkoztat. 

Az IFUA a magyar tanácsadó piacon az elsők között jelent meg 1989-ben. A cég ügyfelei 
Magyarországon elsősorban a pénzügyi szféra, energetika, autó- és beszállító-ipari, vegyipari és 
gyógyszergyártási cégek, közüzemi szolgáltatók, közlekedési vállalatok, valamint a központi és helyi 
közigazgatás intézményei közül kerülnek ki. Az IFUA 100 fős budapesti irodája éves szinten közel 300 
projektet valósít meg, ezzel az egyik legnagyobb tanácsadó cégnek számít a vezetési tanácsadási 
területen. A budapesti iroda — mely nyolc magyar partner irányítása alatt áll — létszámát tekintve a 
második legnagyobb a csoporton belül. A cég nettó árbevétele a 2008-09-es üzleti évben meghaladta 
a 2,2 milliárd forintot. 

Az IFUA 20 éves sikeres magyarországi működését nemcsak a számok bizonyítják. A szakmai 
elismeréseken, díjakon túl a német anyavállalatot 2008-ban a tíz legjobb munkáltató közé 
választották, a budapesti iroda 2001-ben az 5. legjobb munkaadó volt Magyarországon, 2004-ben 
pedig a cégcsoportot alapító Horváth Pétert Pro Cultura Hungarica díjjal tüntették ki. 

Az IFUA ügyfeleinek a controlling, a stratégiai menedzsment és a szervezet- és 
folyamatkorszerűsítés, valamint az ezekhez kapcsolódó informatikai tanácsadás témáiban nyújt 
tanácsadási szolgáltatásokat. Ügyfelei jellemzően a TOP 200-ba tartozó nagyvállalatok, a 
legsikeresebb KKV-k, a központi közigazgatás meghatározó intézményei és az innovatív 
önkormányzatok, valamint felsőoktatási intézmények, amelyekkel jellemzően több éves, tartós 
munkakapcsolatot alakít ki. A cég sikerét főleg annak köszönheti, hogy értékeihez – úgymint 
szakértelem, nyitottság, bizalom, innovativitás, vállalkozó szellem – mindvégig következetesen 
ragaszkodva, munkája során a piacon egyedülálló sikerességgel ötvözi a magas szintű koncepcionális 
tudást és a gyakorlatias megvalósító képességet.  

A vezetési és informatikai tanácsadás mellett az IFUA kiemelt témaként kezeli a korszerű 
menedzsment eszközök oktatását, széleskörű elterjesztését is. A cég Magyarországon évente 25 
konferenciát és szemináriumot szervez. A munkája során jelentős egyetemi és tudományos háttérre 
építő cég 1993-ban hívta életre a Controlling Akadémiát, amely a hazai controllerképzés meghatározó 
intézményévé vált. Mindezek mellett az IFUA minden évben lefordít és kiad egy-egy nemzetközi, 
szakirodalmi bestsellert, ezzel is hozzájárulva a gyakorló szakemberek és a feltörekvő nemzedék 
szakmai ismeretének bővítéséhez. 

A 20 éves évforduló kapcsán az IFUA megújította web-oldalát. A design-váltáson, a navigáció 
korszerűsítésén és az új applikációkat tartalmazó megoldásokon túl egy új menüpont is helyet kapott a 
felületen, ahol az IFUA ügyfelei – többek között az ELMŰ, a Hungaropharma, a MOL, a Posta 
Biztosító, a Raiffeisen, a TIGÁZ felsővezetői – mondják el a cégről alkotott véleményüket, az 
együttműködés során szerzett tapasztalataikat. 

Az IFUA nemcsak Magyarországon sikeres, anyacége ismét a legismertebb tíz tanácsadó cég közé 
került Németországban. Az országban minden évben a Höselbarth-Lay index alapján értékelik azokat 
a vezető német, osztrák és svájci tanácsadó cégeket, amelyek éves árbevétele meghaladja a 100 
millió eurót. Az értékelési szempontok között szerepel többek között a tanácsadó cégnek a megbízója 
üzleti eredményére gyakorolt hatása és a cég hírneve.  
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További információ: 
Tanács Zoltán partner 
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